



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria

Gabinete da Reitoria

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG

(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 16/2023

RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01, **TORNA PÚBLICO** a retificação nº 01 do Edital 16/2023, conforme segue:

Onde se lê: 5.1 Os interessados deverão submeter a obra pelo Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP) no período de 01/03/2023 a 14/05/2023 conforme cronograma deste Edital (Anexo I).

Leia-se: 5.1 Os interessados deverão submeter a obra pelo Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP) no período de 01/03/2023 a 25/06/2024 conforme cronograma deste Edital (Anexo I).

Onde se lê:

Anexo I

Cronograma

<i>Etapas</i>	<i>Data</i>	<i>Responsável</i>
Publicação do Edital	até 15/02/2023	Conselho Editorial
Período de submissão dos originais	01/03/2023 a 14/05/2023	PPG
Análise dos documentos da submissão	15/05/2023 e 16/05/2023	Editora

Análise de plágio	até 19/05/2023	Editora
Homologação das inscrições	até 24/05/2023	Editora
Análise preliminar	até 31/05/2023	Conselho Editorial
Resultado análise preliminar	até 02/06/2023	Editora
Análise de mérito	05/06/2023 a 30/07/2023	Parecerista <i>Ad Hoc</i>
Resultado da análise de mérito	até 04/08/2023	Editora
Assinatura dos termos de direitos autorais	A partir 07/08/2023	Editora/PPG
Previsão de lançamento das obras	A partir de 20/11/2023	Editora

Leia-se:

Anexo I
Cronograma

<i>Etapas</i>	<i>Data</i>	<i>Responsável</i>
Publicação do Edital	até 15/02/2023	Conselho Editorial
Período de submissão dos originais	01/03/2023 a 25/06/2023	PPG
Análise dos documentos da submissão	26/06/2023 e 27/06/2023	Editora
Análise de plágio	até 30/06/2023	Editora

Homologação das inscrições	até 05/07/2023	Editora
Análise preliminar	até 14/07/2023	Conselho Editorial
Resultado análise preliminar	até 19/07/2023	Editora
Análise de mérito	20/07/2023 a 20/08/2023	Parecerista <i>Ad Hoc</i>
Resultado da análise de mérito	até 25/08/2023	Editora
Assinatura dos termos de direitos autorais	A partir 28/08/2023	Editora/PPG
Previsão de lançamento das obras	A partir de 20/11/2023	Editora

Belo Horizonte, 12 de maio de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Kleber Gonçalves Glória, Reitor do IFMG**, em 12/05/2023, às 16:53, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1551292** e o código CRC **CFE8F7FF**.

23208.000555/2023-25

1551292v1